

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL UNȚENI
Nr. 22/11 din 25.04.2024

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 AL CONSILIERULUI LOCAL PAVEL PETRU

În anul 2023 eu am susținut și votat numai proiectele de hotărâri care vizau interesele cetățenilor.

Exp: la sfârșitul anului 2023 când s-a fixat taxa de gunoi eu am propus reducerea taxei de gunoi cu 50%, iar familiile care au cel puțin un copil să fie scutițe de taxa de gunoi, iar cei 500 milioane lei vechi pe care îi dă primăria Unțeni în 2024 la un avocat prieten cu primarul (să-i apere abuzurile), să fie transferați la salubritate. De această propunere a mea consilierii muți (slugile primarului) nici nu au vrut să audă, iar primarul a spus că taxa de gunoi nu este mare și nu a auzit de nemulțumiri din partea cetățenilor în legătură cu taxa de gunoi.

Precizez că legea îl obligă pe primar periodic să aibă întâlniri (adunări) cu cetățenii, dar acest primar de 16 ani se ascunde ca dihorul și nu-i pasă de doleanțele cetățenilor.

Datorită mie în anul 1997 satul Unțeni a fost pus în posesie cu 32 hectare de imaș (imașul mare), în anul 2023 acest primar incapabil și incompetent a pierdut imașul în instanță în favoarea comunei Răchiți.

Eu îl cred pe acest primar dotat cu suflet mărunț și josnic, cu mentalitate primitivă, că lui nu îndrăznește lumea să-i spună nemulțumirile pentru că tuturor le este frică, că așa știe acesta să conducă (terrorizeze) lumea prin șantaj, amenințări și alte mizerii.

Cea mai mare umilință pentru mine a fost în anul 2023 când doi cetățeni din Vorona au spus cu dispreț în primărie „ce găinaț de primar au și Unțeni,,.

Acum sătănuță de primar este spânzurat în toate satele din comună împreună cu hoții din partidul criminal care au îngenușiat România și o conduc la pierzanie.

În legătură cu toate lucrările făcute în Comuna Unțeni doar 20% din bugetul alocat s-a folosit în mod real pentru realizarea acestora, iar 80% din bani au umplut conturile hoților și ticăloșilor care de 34 de ani dau legi pentru furat, aici intră și aducțiunea de apă, o lucrare costisitoare, iar apă nu o să avem niciodată.

Scopul partidului criminal este ca România să fie săracă și oamenii să fie needucați, pentru a fi ușor manipulați și în felul acesta ei vor conduce veșnic. Totuși nu-i înțeleg pe cetățenii comunei Unțeni să plătim un primar din banii noștri și să ne fie frică de el.

Eu când voi conduce această comună voi lupta până la ultima picătură de energie pentru ca TU cetățean al comunei Unțeni să ai dreptul să nu fii de acord cu mine fără să-ți fie frică de persecuții.

Așa să-mi ajute Dumnezeu!

Consilier local PAVEL PETRU